

Прогулочная группа

"Непоседы"

Руководитель:
Важнева Наталья Александровна

Август 2024г.

НАШ ДЕВИЗ :

Нам на месте не сидится
Хотим прыгать, веселиться,
Быстро бегать и играть
В конкурсах побеждать

Список детей

1. Винокуров Егор
2. Веселов Денис
3. Зайцев Александр
4. Зайцев Алексей
5. Лютов Александр
6. Горбунов Данила
7. Разумов Виктор
8. Кингинов Денис
9. Смирнов Константин
10. Смирнова Мария
11. Круглова Кристина
12. Перова Мария
13. Куревин Алексей
14. Кияница Любовь
15. Кияница Дмитрий
16. Чернов Сергей
17. Куваев Максим
18. Оганесян Давид
19. Соколов Артем
20. Третьяков Арсений
21. Чистяков Игорь
22. Маленькова Анна
23. Румянцева Анна
24. Маякова Вероника
25. Шалов Даниил

Цели и задачи:

Цель:

Создание благоприятных условий, определяющих содержание воспитательной деятельности в рамках прогулочной группы

Задачи:

Организация содержательного отдыха детей и досуговой деятельности. Профилактика детской безнадзорности в каникулярное время

Организация среды, предоставляющую ребёнку возможность для самореализации

Развитие творческих способностей с учётом интересов и потребностей детей, приобщение к здоровому образу жизни

План работы

29.07.2024	1.Открытие прогулочной группы. 2. Составление плана работы. 3. Рисунки на асфальте «Мое лето»	05.08.2043	1. Игра «Угадай мелодию» 2.Викторина «Мои любимые сказки» 3. Конкурс пантомимы.
30.07.2024	1.Беседа «Защите окружающей среды» 2. Подвижные игры со скакалкой	06.08.2024	1. Беседа «Тепловой удар. Признаки. Помощь» 2. Велосипедный марафон
31.07.2024	1. Беседа «Дорожное движение в населенной пункте» 2.Веселые старты «Веселый воздушный шарик»	07.08.2024	1. Викторина «Лекарственные растения» 2. Игра «Испорченный факс» 3. Игры на свежем воздухе
01.08.2024	1. Беседа ««Солнечный ожог. Первая помощь при ожоге» 2. Подвижные игры с мячом	08.08.2024	1. Викторина «Будь здоров» 2. Спортивные состязания «Веселые старты»
02.08.2024	1. Игры «в слепую» («Жмурки», «Угадай чьё») 2. Детская игра «Классики»(на асфальте)	09.08.2024	1. Конкурс на меткость «Снайпер» 2. Игры моих родителей. 3.Заккрытие прогулочной группы. Подведение итогов.

29 июля

День знакомства

Ура!!! Мы снова друг друга увидели. В этот солнечный летний день мы собрались на спортивной площадке, чтобы решить организационные вопросы. Мы придумали название нашей группе, девиз и план мероприятий, которые мы будем проводить.

Мы сами вызвались готовить викторины, эстафеты, и игры на каждый день. Вначале мы отгадывали загадки о лете. Все были очень активные. Потом мы рисовали на асфальте свое впечатление о лете. У кого-то лето-это море и пляж, к кого-то- поход за грибами или солнечная поляна с цветами. Рисунки получились яркими и красочными.



30 июля

День скакалки

Сначала Наталья Александровна провела с ними беседу о необходимости защищать природу и сохранять ее в чистоте, поэтому мы не оставляем после себя мусор. Затем мы соревновались, кто больше раз прыгает на скакалке. Лучшими стали Перова Маша и Шалов Данил. А также играли в разные игры со скакалкой «Рыбак и рыбки», «цирк» (двое крутят, третий прыгает) и тест на гибкость. Самым гибким оказался Третьяков Арсений. Было много смеха и задора. Напрыгались вдоволь.



31 июля День воздушного шарика

Надпись:

Сегодня с утра светит солнце. Сначала Наталья Александровна провела с нами беседу «О правилах дорожного движения в населенных пунктах», потом предложила нам поучаствовать в необычных веселых стартах. Все дети любят воздушные шарик. Итак, 1 конкурс «Кто быстрее надует воздушный шарик?» Всех быстрее это удалось сделать Маленьковой Ане. 2 конкурс- прыжки с воздушным шариком, 3 конкурс- гусиный шаг с 2 шариками, 4 конкурс- перенос шариков без рук. Все получили море позитива и воздушные шарик в подарок.



1 августа День мяча

Настали жаркие летние деньки, поэтому наш день мы начали с минутки здоровья «Солнечный ожог. Первая помощь при ожоге».

Сегодня мы решили вспомнить разные игры с мячом. Сначала мы играли в знакомые игры «Съедобное – несъедобное», «Вышибалы», «Горячая картошка». Потом наш организатор Н.А. Важнева предложила нам поиграть в «Стрелок», «Лягушка», «Переноска мяча» и др. Самыми проворными оказались Разумов Виктор и Горбунов Данил.



2 августа

День «в слепую»

Сегодня солнышко нас радует своими лучами. Н.А. Важнева предложила провести день «в слепую». Мы играли в игру «Кто это?», где с завязанными глазами, трогая только какую-то часть тела, угадывали стоящего перед собой. Было много смеха и веселья. А потом мы играли в «Жмурки». Все хотели побывать в роли ведущего, а кто-то был даже дважды. Игра нас так увлекла, что время пролетело быстро. Вдоволь наигравшись, начертили на асфальте «Классики» и вспомнили эту славную игру. День прошел здорово, мы напрыгались и набегались.



5 августа День театра

Сегодняшний день мы посвятили театру. Сначала развернулась театральная студия, где ребятам давались задания изобразить героев мультфильмов без слов, используя только жесты, мимику и походку. Мы вдоволь насмеялись. Единогласно решили, что самым лучшим пантомимом стала Перова Маша. Наталья Александровна предложила угадать музыку из любимых сказок и мультфильмов. С этим заданием мы справились отлично. Потом мы отгадывали загадки о персонажах по их описанию или по известным репликам. Лучшими знатоками сказок и мультфильмов оказались Смирнова Маша и Горбунов Данила.



6 августа

День велосипеда

Сегодня опять солнечно и жарко. Мы расположились под тенью деревьев, Наталья Александровна провела с нами беседу «Тепловой удар. Признаки и помощь». Все мы поняли, что в солнечную и жаркую погоду необходимо брать с собой воду и обязательно головной убор. После познавательной минутки мы вспомнили такие игры как «Ручеёк», «Колечко», «Прятки», «Светофор» и многие другие. А потом мы устроили марафон на велосипедах. Первым у финишу приехал Зайцев Саша. День прошел на славу.



7 августа «Испорченный» день

Установилась теплая и солнечная погода. Мы отгадывали загадки о лекарственных растениях. Лучшим знатоком оказался Смирнов Костя. Потом мы играли в «Испорченный телефон», а также в увлекательную игру «Испорченный факс». Нашей задачей было угадать и нарисовать предмет предыдущего участника. Было весело и необычно. Лучше всех угадывала Перова Маша. Потом мы играли в различные игры с мячом.

Сегодня был интересный и насыщенный день.



8 августа День 30Ж

Сегодня весь день был посвящен **здоровому образу жизни**. Сначала мы отгадывали загадки о . Потом мы участвовали в «Веселых стартах». Мы состязались в ловкости, скорости и смекалке. До последнего момента счет был равный, но в последнем конкурсе «Перенос мечей» вперед вышла команда мальчиков. Все получили заряд бодрости и веселья.



9 августа День Прощаний

Все время, что мы собирались на детской площадке, стояла солнечная и жаркая погода. Сегодня Как жаль, что заканчивается смена. Но мы точно знаем что придем в следующем году и приведем с собой друзей, нас снова будут ждать игры, конкурсы и веселые загадки. Напоследок мы поупражнялись в меткости. Нужно было попасть в шарик с 3 попыток. Самым метким оказался Чернов Сергей. А в конце мы надули шарики, написали на них свои мечты о лете и запустили их в небо.

До свидания, лето!



Ожидаемые результаты

- Содействие занятости детей в летний период
- Укрепление здоровья детей, привитие навыков здорового образа жизни;
- Расширение социального опыта;
- Формирование коммуникативных умений, основы правильного поведения, общения, культуры
- Организация содержательного досуга

**ДО НОВЫХ
ВСТРЕЧ**